

中奖号码是怎么来的——

5地大奖得主现身“说选号”

国庆长假前,江苏南京5406万、湖北武汉3465万、浙江宁波1081万、天津1000万以及河北石家庄500万元得主纷纷现身,领走体彩大奖。这5个大奖,有的出自体彩大乐透,投入仅为15元,击中5406万;有的出自7星彩,投入仅为20元,击中1000万元。领奖现场,5位幸运儿均透露了中奖号码的来历。

(专题撰稿 陈敏)

南京5406万得主领奖

“自编的号码,守号了半年”

背景9月18日,体彩大乐透第17109期全国开出6注头奖,每注奖金为1081万元(含405万余元追加奖金)。在江苏南京探亲的万先生以一张5倍投、15元投入的单式追加票揽得5注一等奖,单票收获奖金5406万元。

9月26日,万先生在儿子的陪同下现身江苏省体彩中心领走5406万元大奖。

据了解,万先生不是南京本地人,因儿子在南京定居,所以经常从老家过来看看儿子。作为一位“骨灰级”的老彩友,万先生到南京不忘买彩票。“我很早以前就开始买彩票了,那时我们那个地

方都没有卖彩票的,只有就近到南京来买。”万先生说,他现在最关注的是有着40多亿元奖池水位的体彩大乐透,投注方式通常是固定守号,在此之前,他中得都是千元以下的小奖。这次中奖,是因为万先生到儿子这儿来玩,顺手买了大乐透,等他回老家时才发现自己中奖。

万先生介绍,这注号码是自编号,已守了半年时间,当时看到奖池居高不下才一时兴起打了倍投和追加。说到这里,万先生沉思了一会儿,缓缓地说:“其实这注号码对我来说还有特殊意义,并不是盲目编出来的。”随后,万先



中奖彩票

生犹豫了一下,微微一笑道:“算了,还是不说吧,留点小秘密。”

天津1000万得主领奖

“守号六七年,终于中奖了”

背景9月22日,体彩7星彩第17111期全国开出2注一等奖,每注奖金为500万元,全部落入天津一位彩友之手,总计奖金1000万元。该彩友以一张2倍投、20元投入的单式票揽得大奖。当期的开奖号码为2987936。

国庆长假前,该幸运彩友现身天津市体彩中心领走1000万元大奖。

据中奖者介绍,他购买的这5注号码是从一开始购买7星彩就选定的,用的是自己和家人的生日号和银行卡号,这次的中奖号来自银行卡号。他回忆,自己买7星彩大概有六七年,每次都买这固定的5注号码,期期不

落。

他说,每次投注前都会关注一下当期奖池,根据奖池的奖金决定自己的投注倍数。比如当前奖池剩余500万元,他就会购买1倍;奖池剩余1000万,就购买2倍,依此类推,按照这位中奖者自己的话说就是保持自然,量力而行。

购买7星彩多年,他表示中过一些小奖,最多中过3000多元,这次中得千万元大奖之后他觉得反而非常平静,因为这张彩票上的号码追了六七年的时间,曾梦想过有一天能中大奖,如今梦想实现,希望一切都能归于平静。

武汉3465万得主领奖

“守号没中,机选号却中了”

背景9月25日,体彩大乐透第17112期全国开出6注一等奖,其中5注采用追加投注,每注奖金为1155万元。湖北武汉彩友成先生以一张3倍投、27元投入的单式追加票揽得3注一等奖,单票擒奖3465万元。

9月28日,成先生现身湖北省体彩中心领走3465万元大奖。

“得知中奖时,我还是比较冷静的,知道爱人会激动,故意跟她说了1000万,没有想到还是把她吓傻了。”成先生说。

买彩票3年多的成先生表示,以前经常看到报纸上刊登体彩的公益、中奖新闻,对体彩很感兴趣。他抱着试试看的心态开始投注大乐透,“我就是想证明一下,报纸上那些中奖的新闻是不是真的。买了以后发现,还真是蛮好玩的。”



3465万得主领奖



中奖彩票

一开始,成先生选号靠守号加机选,所有的号码都追加,并倍投3倍。成先生说,“之前中过几次7000元、8000元的奖,觉得中奖也不是那么难。有些号码到现在已经守了一年多,再加上每次机选的3注号码,基本上每期的投入都在150元左右。家里做点生意,这些投入并不影响生活,爱

人也支持。”

当期开奖日,成先生照例在守号的基础上机选了3注号码,没想到机选号码中的第2注幸运中奖。“看来还是运气到了,守号没中,机选的倒中了!这些守号我还会继续守下去,每次还是加3注机选号码,投注的习惯不能变。”成先生说。

石家庄500万得主领奖

“每次都机选,不多买”

背景9月24日,体彩7星彩第17112期全国开出1注500万元头奖,被河北石家庄一位彩友以一张5注10元投入的单式票所擒。当期的开奖号码为0545333。

9月25日,大奖得主一家三口现身河北省体彩中心兑取大奖。

据大奖得主介绍,他是个体经营者,做点小生意,平时工作很忙,只在有空的时候或经过投注站时,才想起买上几注彩票,断断续续购买已经10多年。他的选号方法是机选,每次不多买,就十元、二十元钱的,随机购买,只图一乐。

他介绍道:“我对于体彩的玩法不太懂,所以从不加大倍数投注,买彩票就是想给自己的生

活增加一点乐趣,同时增加一点希望。”

当期开奖日,大奖得主机选了两张5注10元的单式票。他说,他平时买了彩票,放一两个月也想不到对一下奖号,可就在第二天,他突然想起,便上网查询中奖号码。“我先看到前面的三个号码对了,心想不错,能中个小奖了,没想到一对后面的号,竟然全都对上了。”大喜过望,大奖得主赶紧喊来妻子,让妻子帮他一起看看,再三确认,一家人还是不放心。儿子打通了河北省体彩中心的客服电话,经过咨询,这才确信幸运真的降临到自己的头上。

对于奖金的使用,大奖得主表示,一家人已经商量过了,将用于改善生活。

宁波1081万得主领奖

“复制废票,第一次买多期”

背景9月18日,体彩大乐透第17109期全国开出6注头奖,每注奖金为1081万元(含405万余元追加奖金)。浙江宁波小伙小林凭借一张3期连投、45元投入的单式追加票,揽得1注1081万元一等奖。

国庆长假前,小林现身体彩中心领走1081万元大奖。

“前几天,我加班到晚上10点,事情还没做完,吃了点宵夜。看到桌子上放着的体彩大乐透彩票,心血来潮,就上网看开奖号码。这一看就懵了。”小林说,当时就发呆了一两分钟,怕自己加班太累产生幻觉,仔细对了三四次。

“当时我想,貌似真的中奖了啊,但第一反应还是应该尽快把手头的事情做完,回家睡觉。”小林说,作为理科男,面对突如其来的大奖,他还是很冷静的。

又是追加、又是多期票,小林是有经验的老彩友吗?对此,小林笑道,这是他第一次买多期票。他偶尔才买大乐透,一年也没买几次,几乎每次都是机选。前些日子,他看到一则新闻,说的是一位彩友买多期票中了大奖,觉得很有意思。刚好,看到抽屉里的一张大乐透彩票,是一年多前机选的,他就让销售员照打了一张。

对于突如其来的1081万元奖金,小林决定带全家出游,“暂



中奖彩票

时不想改变生活现状,还是应该努力工作,提升自己。”

●观察

坚持投注很关键

■陈敏

探索“大奖之道”,是很多彩友感兴趣的领域。然而,近年来,越来越多的中奖案例表明,相比如何选出中奖号码,“坚持投注”这一行为显得更为重要。

江苏南京5406万元得主凭借一张1注号码、5倍投、15元投入的单式倍投票,拿下5注体彩大乐透一等奖。问及奖号的来历,他说是自编的,守了已有半年。天津1000万元得主的奖号来自于银行卡号,守了已有六七年。两位大奖得主的选号,在较长的一段时间里没有中出大奖,但他们没有放弃,始终坚持投

注,终于中出大奖。试想一下,如果他们早就放弃选号,甚至放弃购彩,可能就无缘如今的大奖了。

浙江宁波1081万元得主的奖号,来自一张一年多前未中奖的废票。这位只是偶尔购彩的小伙,看到中奖新闻报道,心血来潮复制了一下废票,并采用了多期投注,结果幸运击中了大奖。相比选号,这位小伙时不时地买上几注彩票这一行为本身,是不是更为重要呢?

想要中大奖,不妨多在投注方式花点心思,在投注行为上多一点坚持。